

28 НОЯ 1978

НОВОСТИ

● ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ И ДЕТЕЙ

АРЗАМАС. (Наш общественный информатор С. КИРИЛЮК).

Театральный сезон в Арзамасе открылся месяц назад, зрители уже познакомились с двумя премьерами: спектаклем «Характеры» по рассказам В. Шукшина и «Цыган» по одно-

Горьковская правда

г. Горький

КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

именной повести А. Кадина. А вот первыми зрителями на третьей премьере — музыкальной комедии Лопе де Вега «Изобретательная влюбленная» стали не горожане, а жители центральной усадьбы колхоза «Память Ильича», села Казаково. В спектакле много песен, танцев. Это сделало его особенно живым и динамичным. Сельчане тепло приняли гостей и дали высокую оценку новой работе актеров.

Сейчас театр распахнул двери для самых юных зрителей — идет неделя детских спектаклей. К ней артисты подготовили сказку бразильского писателя М. Машаду «Похищение лукович».